
Päätös oikaisuvaatimukseen Kuusikon koulun määräaikaisen luokanopettajan 
viran koeaikapurkuasiassa/IK

VD/9510/01.01.04.01.00/2014

Oikaisuvaatimuksen tekijä on otettu montessoriopettajan määräaikaiseksi sijaiseksi ajalle 1.8.2014-
8.5.2015. Oikaisuvaatimuksen tekijä ei ole aikaisemmin toiminut opettajana montessoriluokassa, joten 
valintapäätökseen sisältyi koeaika. Rehtori Keronen on tehnyt koeaikapurkupäätöksen 3.11.2014. 
Oikaisuvaatimuksen tekijä vaatii päätöksen kumoamista.

Laki kunnallisesta viranhaltijasta 8 § mukaan virkasuhteeseen otettaessa voidaan määrätä 
virantoimituksen aloittamisesta alkavasta enintään kuuden kuukauden koeajasta. Vuotta lyhyemmässä
määräaikaisessa virkasuhteessa koeaika voi olla enintään puolet virkasuhteen kestosta. Jos viranhaltija
otetaan saman työnantajan palveluksessa virkasuhteesta toiseen, työnantaja voi määrätä koeajan 
noudatettavaksi uudessa virkasuhteessa, jos viranhaltijan tehtävissä tai hänen asemassaan tapahtuu 
huomattava muutos. Koeajan kuluessa virkasuhde voidaan molemmin puolin purkaa päättymään 
välittömästi. Purkaminen ei saa tapahtua syrjivillä tai koeajan tarkoitukseen nähden muutoin 
epäasiallisilla perusteilla.

Oikaisuvaatimuksen tekijä on esittänyt vaatimuksen koeaikapurkupäätöksen kumoamisesta, väittäen 
päätöksen olleen lainvastainen ja kiistäen sen tarkoituksenmukaisuuden. Oikaisuvaatimuksen tekijä 
väittää koeaikapurkupäätöksen perustuneen epäasiallisiin perusteisiin.

Rehtori Keronen on tehnyt päätöksen purkaa virkasuhde koeajalla. Päätöksen perusteet ilmenevät 
päätöksestä, eikä näitä voida pitää syrjivinä tai muutoin epäasiallisina perusteina 
koeaikapurkupäätökselle.

Valintapäätöksessä koeajaksi on määritetty virheellisesti 6kk. Koska koeaika ei saa ylittää puolta 
virkasuhteen kestosta, olisi koeajan tullut olla korkeintaan neljä ja puoli kuukautta. Tästä huolimatta, 
koska koeaikapurku on tehty 3.11.2014, on purku tapahtunut sen määräajan puitteissa, jossa 
koeaikapurku voidaan tehdä.

Oikaisuvaatimuksen tekijää on kuultu ennen päätöksen tekemistä. Rehtori Kerosen selvityksen mukaan
oikaisuvaatimuksen tekijän virkasuhteen koeaikapurkupäätöksen keskeisimmät perusteet olivat 
oikaisuvaatimuksen tekijän taidot työskennellä yhteisön jäsenenä ja yhteistyössä muiden kollegoiden 
kanssa.

Opetuslautakunta 16.12.2014 § 10

Perusopetuksen johtajan esitys:
Päätetään hylätä oikaisuvaatimus perusteettomana. Oikaisuvaatimuksen tekijä ei ole tuonut esiin 
mitään sellaista perustetta, jonka vuoksi olisi katsottava rehtori Kerosen päätöksen olleen 
lainvastainen tai epätarkoituksenmukainen.

Päätös:
Hyväksyttiin esitys.

Liitteet: Oikaisuvaatimus

Asiakirjat: Oikaisuvaatimuksen liitteet, koeaikapurkupäätös, virkavalintapäätös, rehtorin selvitys sekä 
kuulemisen muistio ovat tallennettuna extranetin salaisiin kansioihin, nähtävillä kokouksessa ja niihin 
voi tulla tutustumaan sivistysvirastoon os. Asematie 6 a, 01300 Vantaa.

Täytäntöönpano: hallintoyksikkö
ote oikaisuvaatimuksen tekijä

Muutoksenhakuohje: kunnallisvalitus hallinto-oikeuteen
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